
授業評価アンケート
2021年度　秋学期講座
TOEIC講座
中級実践（2）コース（澤田先生・目標600点）

受講者数 15
回答数 8
回答率 53.3%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
授業全般について満足度は？ 8 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.75 4.13

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 8 62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.63 4.17
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 8 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.75 4.26

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 8 37.5% 50.0% 0.0% 12.5% 0.0% 4.13 4.13
講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 8 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.75 4.32

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 8 12.5% 37.5% 50.0% 0.0% 0.0% 3.63 3.53
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 8 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 4.00 3.81

設問 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 8 37.5% 37.5% 25.0% 0.0% 0.0% 4.13 3.70

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 8 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.25 3.83
あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 8 0.0% 12.5% 75.0% 12.5% 0.0% 3.00 2.43

他の人に本講座をオススメしますか？ 8 62.5% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 4.38 4.04

アンケート自由記述

アンケート概要

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いているかについて、自由に入力してください
基本事項も効率よく確認してもらえるので、初級レベルでも頑張ればついて行ける。
澤田先生の講座は初めて取らせていただいたのですが、中級でもかなり初歩的な事から教えてくれたのでTOEICに自信がない人にも勧めたいと思います。Google
ドライブでの毎回のテキストが凄くわかりやすくて、TOEICを受験するときにまず何をやればいいのかがとても明確になりました。授業の中で習得できたものも多かった
です。
基本的な単語や文法の知識が身についている上で、時間配分や問題パターンなど、解くコツを知りたい人に向いていると思います。
TOEICに関して、少し知識があるが、まだそれが浅かったり、忘れてしまっている人。
中級ですが、問題の概要や解き方のポイントなど丁寧に教えていただけるので、比較的TOEIC受験経験が少ない人でも基本的なことからしっかり学べると思いま
す。ただ、もしかしたら何回もTOEICを受けてる人からしたら物足りないと感じるかもしれません。

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください
TOEICを解くコツをわかりやすく教えていただき、ありがとうございました。
ありがとうございました。初めてのTOEICに向けて頑張ります。
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その他の評価（5点満点）



回答なし
講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください


